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ATA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA PRIMEIRA 
LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Por conta da pandemia do COVID-
19, não houve Eleições do Parlamento Jovem no ano de 2020. e por este motivo a IP 
Legislatura - 2020 dará continuidade neste ano de 2021. No 4' (quatro) dias do mês de 
agosto de 2021 (dois mil e vinte e um) às 19h00min (dezenove horas), através por 
Videoconferência: intercorrência da Pandemia da COVID-19. foi iniciada a 3" Sessão 
Legislativa da I P Legislatura do Parlamento Jovem, sob a presidência do Vereador 
Mirim Yan Leandro Simões Ângelo, Presidente Mirim desta Casa. d.e Leis. Estavam 
presentes à Sessão todos os vereadores Mirins (por vídeo de conferencia). Continuando 
agradeceu especialmente a Presidente desta Casa de Leis a Daniela Branco de Rosa e a 
todos Vereadores Mirins. Dando continuidade. A Sessão foi iniciada com a abertura do 
PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do HINO NACIONAL. Logo 
após foi feita a VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, que foi aprovada por 
unanimidade dos votos dos presentes. Em Seguida o Vereadora Mirim Ana julia. a 
convite do Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a leitura do Artigo 7" 
da Lei n° 8.069, de 13 julho de 1990 - que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do 
Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a PALAVRA LIVRE: 
NADA COSTA. MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS. INDICAÇÕES: 1ND n° 
024/2021, da autoria Vereadora Mirim Maria Eduarda - Sugere a implantação de 
estacionamento exclusiva para motos em todos os postos de saúde do Município. IND 
n° 025/2021 da autoria Maria Eduarda: Solicita estudo para implantação de lombada na 
Rua Ilhéus, no Jardim Mirante, em caráter de Urgência. IND n" 026/2021, da autoria 
Vereadora Mirim, Maria Eduarda - Solicita a senhora Prefeita que determine nova 
pintura de solo das lombadas, faixas de pedestres e de pare, pois grande maioria delas se 
encontram apagadas. 1ND n° 027/2021 da autoria Vereadora Mirim. Maria Eduarda - 
Indica a senhora Prefeita Municipal, que estude sobre a implantação de ventiladores de 
teto ou ar condicionado no centro de referente a combate da Covid-19. PS da Vila 
Maria. IND n" 028/2021 da autoria Vereador Mirim, Luiz Felipe - Indica a secretaria de 
Trânsito a necessidade de uma averiguação na rua quintino bocaiuva, localizada no 
centro - abaixo da avenida Dom Pedro II, para uma nova sinalização nesta rua ou até 
mesmo implantar mão única de direção. IND o' 029/2021 da autoria Vereador Mirim, 
Luiz Felipe - Solicito mais reforço na segurança nos locais Públicos da nossa Cidade. 
1ND n° 031/2021 da autoria Vereador Mirim, Yan - Indica ao Executivo Municipal que 
providencie a manutenção e reparos nos aparelhos de ginástica e podas das árvores da 
avenida do passeiodromo, entre o trecho do trevo do clube CBI até o Salinas 
supermercados. IND n" 032/2021 da autoria Vereador Mirim, Miguel - Indica a criação 
de polo de esporte eletrônico. IND n° 033/2021 da autoria Vereador Mirim, Renal] --
Solicita a pintura de sinalização Horizontal no cruzamento da Avenida Carolina Dal' 
Acqua com as Ruas Capitão Felício Racy e José Martinelli Correa, em caráter de 
Urgência. IND n° 034/2021 da autoria Vereador Mirim. Renan - Indica elaboração de 
incentivo a projetos socioambientais. Moção Pesar n° 030/2021 da autoria Vereador 
Mirim. Luiz Felipe - Externa Pesar pelo falecimento do Senhor Edmar de Carvalho ex-
secretário Municipal. Moção Pesar n° 036/2021 da autoria Vereador Mirim, Renal] --
Externa Pesar pelo falecimento do Senhor Paulo Sérgio Anu& Lourenço. DEMAIS 
DOCUMENTOS: Oficio n" 723/21 - da autoria Presidente.. Daniela Cristina Souza 
Branco de Rosa, encaminha resposta a indicação da Vereadora Mirim Maria Eduarda. 
GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: 
MOÇÕES: Moc Aplauso n° 23/2021 - da autoria Vereadora Mirim Maria: - Moção de 
Aplauso a todos os profissionais da área da saúde que são: médicos, enfermeiros. 
técnicos. auxiliares de limpeza, cozinha e outros que estão envolvidos no combate da 



COk d-19. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA: Votação: Aprovado-Moc n° 
023/21. Moc IV 035/21. — Da autoria Vereador Mirim Renan: Parabeniza todos os 
trabalhadores e Agricultores do meio Rural do Município de Ibitinga Sindicato 
Trabalhadores Rurais de Ibitinga. Discussão: - Votação: Aprovado. Moc 035/2L 
VEREADORES: — Orador (es): Nenhum — Orador (es): EXPLICAÇÃO PESSOAL — 
Orador (es): Vereador Mirim: Nada Consta, e assim o Presidente Mirim encerra a. 
Sessão Legislativa. Nada mais a tratar, o Presidente Mirim agradeceu a presença de 
todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão Legislativa do 
Parlamento Jovem. dia 06 de outubro de 2021, as 19:00 horas. Esta Ata. resumo da Ata 
Eletrônica em audio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Ibitinga, foi lavrada por mim, Maria Eduarda Razza Feitosa. i Secretária 
Mirim, as 19h33 minutos que assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando 
arquivado o audio. papéis e documentos. Sala das Sessões, 4° (quatro) de agosto de 
2021 (dois mil e vinte e um). 

Presidente Mirim: YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
1° Secretário Mirim: MARIA EDUARDA RAZZA FEITOSA 
Vice-Presidente Mirim: NICOLE MORAIS TARDELI 
20 Secretário Mirim: MIGUEL CHARAMITARA DA SILVA BELO 
Vereador Mirim: ANA JULIA PEREIRA DA SILVA 
Vereador Mirim: GABRIEL HENRIQUE MARTINS LENO  
Vereador Mirim: RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim: ROGÉRIO DOS SANTOS GUTIERREZ 
Vereador Mirim: LUIZ FELIPE DELESPOSTI DE OLIVEIRA 
Vereador Mirim: LUCAS COLOMBO SAAD 
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INDICAÇÃO 
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ASSUNTO: SOLICITA MANUTENÇÃO DE PINTURA DE TODOS OS "QUEBRAS-M " DO 
MUNICÍPIO, EM ESPECIAL A DA VIA DE ACESSO ALBERTO ALVES CASEMIRO. 

• Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário 
Municipal de Segurança, Trânsito e Tecnologia. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente, para conhecimento e 
possíveis providências. 

Justificativa: Muitos "quebra-molas" do município encontram-se sem 
a pintura adequada, principalmente os da via de acesso Alberto Alves Casemiro que 
passa pelos bairros Cidade Jardim Canaã, Jardim São Jorge e Jardim Ternura. 

A ausência de pintura adequada dos "quebra-molas" pode causar 
acidentes e avarias nos veículos. A situação fica mais complicada no período noturno, 
pois a visibilidade dos motoristas fica comprometida. Desse modo, solicito que a pintura 
seja realizada em caráter de urgência. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 16 de setembro de 2021. 

'01 lavo 

YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 119 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 
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Av. Victor Maida, 563— Ibitinga-SP — CEP 14940-000--- Fone (16) 3352-7840 
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INDICAÇ, O 

ASSUNTO: INDICA IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO .INDICANDO IN -FE 
VELOCIDADE PERMITIDA NA VIA DE ACESSO ALBERTO ALVES DE CASEMIRO. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora 
Municipal de Segurança, Trânsito e Tecnologia. 

Presidente Mirim, 

'na Maria Kalil Arantes e Secretario 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento d o 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente para conhecimento e 
possíveis providências. 

Justificativa: A indicação visa alertar sobre •a necessid.ade.de instalação 
de sinalização 'indicando a velocidade máxima permitida, nas dimensões e cores 
previstas pela legislação vigente, tendo em vista que a falta de sinalização de trânsito 
possibilita que os motoristas transitem em alta velocidade, trazendo riscos de acidentes 
e atropelamentos de pedestres. 

Quanto melhor a sinalização de trânsito disponível, maior sera a 
segurança para pedestre e motorista, razão pela quall sollicito a atenção •especial da 
Executivo e setor responsável pelo trânsito do município. 

Sala das Sessões "Dejanir Stornialo 16 de setembro de 2021. 

YAN LEANDRO Sl ÕES ANGELO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11§ Legislatura do Parlamento Jovem t.bitinga S'P 

 Meazdaia~11~1~:~ 

- 



Aloura. grairà 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

M=11=11. 

INDICAÇÃO 

Caxziara Municipal 
RECENDO EM 
REGISTRADO SOB te 
RECEBIDO POR 

Assunto: SOLICITA CAPINAÇÃO E LIMPEZA DE ÁREAS PÚBLICAS NO 

MUNICÍPIO DE IBITINGA. 

elbj

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário 
Municipal de Administração. 

Justificativa: As áreas públicas do Município de Ibitinga estão precisando 

muito da realização de capina e limpeza geral. A população está reclamando 

sobre a falta de limpeza em todas as ruas, calçadas com mato alto e 

entulhos que tornam impossível seu uso. Sendo assim, solicito ao Executivo 

a realização de limpeza em todas as áreas públicas do nosso município. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 17 de setembro de 2021. 

LU er É-1-4 E DELESPOSTI 
Verleálor Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11§ Legislatura do Parlamento Jovem lbi nga — SP 

Av. Victor Maida, 563 —Ibitinga-SP CEP 14940-000 — Fone (1 3352-7M0 
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INDICAÇÃO: 

ICIPILL, MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURISTICA DE IBITINGA 

RECEBIDO EM  (`).  1 ' ) 
REGISTRADO SOB Ike 

1 REcEstoo POR 

ASSUNTO: SOLICITO A PREFEITA MUNICIPAL Sr?. CRISTINA MARIA KALIL ARANTES, OU 
SETOR COMPETENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE MAIS RAMPAS DE 
ACESSIBILIDADE PARA DEFICIENTES FÍSICOS EM NOSSO MUNICIP10. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente, para conhecimento e 
possíveis providências. 

Jus cativa: Muitas calçadas em nossa cidade estão sem as 
referidas rampas, o que impede o acesso destas pessoas que tanto 
necessitam. Para que eles não corram o risco de sofrerem acidentes por 
transitarem na rua, é necessário adaptar a estrutura do município, 
implantar mais rampas de acessibilidade em especial no Centro da cidade, 
assim evitar constrangimentos a transtornos ao poder Público e 
promovendo acessibilidade e comodidade aos usuários. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 20 de setembro de 2021. 

e 
NÁARIA EDUARDA RAZZA FEITOZA 

Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga - SP 

Av. 'Victor Maida, 563 — Ibitirxga-SP — CEP 1.4940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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INDICAÇÃO: 

DA ESTÂNCIA TURISTICA DE IBITINGA 

ASSUNTO: INDICA REPAROS DOS BUEIROS COM TAMPAS QUEBRADAS NA RUA ILHÉbe-
JARDIM MIRANTE. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário 
Municipa e A ministraçao. 

Presidente Mirim, 

" 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente, para conhecimento e 
possíveis providências. 

Justificativa: O pedido foi realizado pelos moradores do 
bairro, os quais solicitaram urgência na tomada de providências, pois as 
tampas dos bueiros estão trincadas e/ou quebras, oferecendo riscos, aos 
pedestres e motoristas. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 20 de setembro de 2021. 

EDUARDA RAllA FE TOZA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11R Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

tarri' ara Municipal de Ibitings 
RECEBIDO EM  " U I 44—.! 
REGI-SI-RAD° SOB N•  21 '2.JI  I 
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Av. Victor Ma . 563 Ibi - nga-SP •P 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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ASSUNTO: INDICA FINALIZAÇÃO DE CALÇAMENTO ENTRE A SEDE DA POLÍCIA 
AMBIENTAL ATÉ A INTERLIGAÇÃO DA NOVA PRAÇA DO JARDIM DOS BORDADOS E 
LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO. 

• Destinatá afeita MunicípJ -.SerhoraristinafV1aria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, através do órgão competente, para conhecimento e 
possíveis providências. 

Justificativa: Muitas pedestres passam pelo trecho 
mencionado, as quais solicitaram o término do calçamento do local para 
que possam caminhar com mais segurança e comodidade. Ressalto a 
importância de que a calçada conte com rampas de acessibilidade para 
cadeirantes. 

Sobre a limpeza das bocas de lobos, faz-se necessária em razão do 
acumulo de lixo que causa transtornos aos moradores da região e aos 
transeuntes. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo”, 20 de setembro de 2021. 

u,"a 
y-

MÁRIA EDUARDA RAZZA FEITOZA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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Assunto: INDICO A CRIAÇÃO DE ESCOLAS ESPORTIVAS VISAN 

CRIANÇAS E JOVENS NAS PRATICAS ESPORTIVAS. 

Destinatário: Prefefta . 1 nirioaI Senhora Cristina Maria K - 

Esporte e Lazer Osmar laraadona Juniion 

Solicuo que a ina[caçaa acima ea 

MUNICIPAL OU O RESPONSAVEL 
aça° para corkhecímento e pra 

do PODER EXECUT 
R. através do órgão compe 

Justificativa: Indico a criação de escolinhas de esportes visando a iniciação 

esportiva de crianças e jovens nas modalidades de: vôlei. basquete, ténis de 

mesa, bocha. Além de artes marciais como: judô. Jiu jitsu, capoeira e karatè. A 

pratica esportiva é fundamental em nossas vidas no desenvolvimento tanto em 

nossa parte psicológica e social quanto em tarefas cognitivas e intelectuais. 

Sala das sessões "Dejanir Storni.olo. 

REN.AN FLAVIO LA - 
Vereador Mi 

A 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da ii 2 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — P 

Lembro de _ 

- R PINHEIRO 

Av. Victor Maida, 563 — Ibit ga-SP — CEP 14, -C Fone 7840 



INDICAÇÃO: 
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DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

REck.m P .

Assunto: INDICO CRIAÇÃO DE FESTIVAL DE MUS CA 

Destinatário: 

N1unicipal de Cultura 

Presidente mirim. 

icipal - Senhora Cristina 

Aparecido Rodakevisk. 

Secretário 

Solicito que a indicação acn a citada chegue ao conhedmerao do PODER EXECUTWO 

MUNICIPAL OU O RESPONSAVEL DO SETOR.. atra‘és do óraão competente. a seguinte 

indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: A música desenvolve as atividades motoras. intelectuais e 

sociais dos seus praticantes. além de ser um grande instrumento socializaCior e 

de disseminação cultural. 

Uma verdadei atracão, e um espetáculo como esse é algo que esperamos h 

algum tempo em nosso município, assim apresentando aos munícipes essa 

cultura e dando credibilidade aos Professores musicais. 

Sala das sessões "Dejanir Stormol . 24 de Setembro de 

FL\VIO 

Ao 
VAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11 Leuislatura do Paria 

.NGER PI FIERO 
Mirim 

to Jovem Ibitinga — SP 

a. da, 563 — inga-SP —CEP 14940-0.00 — Fone 7840 



INDIC ÇAO: 
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DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 
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MOEM 
SilkADO SOB N• 

o POR 

ss unto: INDICO A PADRONIZAÇÃO DOS PONTOS DE ÓNIBUS L 
TODO O MUNICÍPIO DE IBITINGA. 

Destina o Prefeita Municipal - Senhora Cristina Maria Kali! Arames 

Secretario de Administração Municipal, Antônio Carlos Feitosa. 

Presidente 

Sol icito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do PODER EXECUTIVO 
\IL\IC[PAL O RESPU\ SÁVEL DO SETOR. atrar,és do órgão competente. a seguinte 

indicação para conhecimento e providências, 

Justificativa: O Município por ser urna cidade turística, necessita de Ama 

estética e identidade visual para se apresentar de forma marcante e clara a 

todas população que a visitam. Várias localidades com essas paradas não 

apresentam qualquer tipo de equipamento público para dar informaç.

conforto e segurança para o usuário do transporte coletivo. A cidade sondo 

Estância Turísticas, os pontos de ônibus são cornumente utilizados por todos 

os tipos de pessoas que visitam nosso município, além dos que já habitam em 

nossa cidade, com isso, os pontos em que se esperam o ônibus, devem ser de 

fácil identificação e proporcionar conforto e segurança.

Sala das sessões uDeianir Storniolo", 24 de setembro de 202L 

REN.-V\:FLAVIO1.ACiERPI HEIRO 
Vereador -Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES 
Presidente da 1P Legislatu 

NGELO 
do Parlamento Jovem Ibiti — SP 

'tor Maida, 563 — Ibitinga -SP — CEP 14940-000 — Fone 



DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IRITINGA 

INDICAÇÃO: 

Assunto: INDICO RECAPE ASFALTICO DA RIJA ANA MARIA 

MENDES PAES ENTRE AS RUAS ANTÔNIO DE VIRGÍLIO E RUA JOSÉ 

ZAPATA AO BAIRRO JARDIM PETROPOLIS. 

Destinatário: Prefeita Municipal - Senhora Cristina Maria Kalil Arantes ou 

setor responsável. 

Presidente mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do PODER E. ECL 

MUNICIPAL O RESPONSÁVEL DO SETOR, atra‘és do órgão competente. a se,,2 

indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: Este único quarteirão tem um grande fluxo de veículos por estar 

próximo ao COLÉGIO BATISTA DE IBITINGA, (Cebi) que possui grande 

número de alunos e movimento de veículos em razão da sua localização 

geográfica vital para boa fluidez do trânsito das intermediações do jardim 

Petrópolis. Tal recape proporcionará mais segurança a todos os condutores 

dessa região além de maior conforto para a população que passa por aí. 

Sala das sessões "Dejanir Storniolo", 24 setembro de 20'1. 

RENAN FLA TIO LANGER PINHEIRO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 1P Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP 

Av. ctor Maida. 563 — b nga -SP — CEP 14940- 000 — Fone ( 6) 3352-72 



MOÇÃO DE PESAR rit 

Assunto: Externa pesar pelo falecimento do Senhor Manoel Romão Feitosa 
conhecido como (Maranhão mata barata). 

Destinatãrio: Á Família, Tereza Cecilia Travensolo, fi lhos e netos. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR' PRESIDENTE, 

Faleceu no dia 21 de setembro do ano corrente, aos 74 anos, o Senhor Manoel 
Romão Feitosa (o Maranhão mata barata), como era carinhosamente conhecido por todos. Deixa 
a esposa Dona Tereza Cecilia e os filhos: Antônio Carlos Feitosa (Secretário Municipal de 
Administração), Marcelo Aparecido Feitosa e Fiorismar Feitosa e Netos. E também e Av6d-a nossa 
1Ê Secretaria Mirim Maria Eduarda nossos sinceros sentimentos. 

Nós vereadores Mirins, queremos através desta Moção, externar votos de mais 
profundo pesar pelo falecimento do Senhor Manoel Feitosa, que Deus, com sua imensa 
sabedoria e misericórdia, possa confortar seus familiares, esposa, filhos e amigos nesse momento 
de dor e de saudades. Não temos palavras para expressar os nossos sentimentos, Que a luz e o 
amor divino pairem sobre a alma de quem sofre essa imensurável perda, e os console e lhes dê 
serenidade para atravessar esta tempestade. 

É com grande tristeza que nós Vereadores Mirins, lamentamos o falecrnento 
do Senhora Manoel, 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 21 de setembro de 2020. 

YAN LEANIDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente Mirim 

APOIO DEMAIS VEREADORES R 
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Maida, 363 Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



Usem emitam 
DA ESTÂNCIA TURISTICA DE IB TINGA 

Nicole Morais Tardeli 
Vice-Pre-sidente 

LuizFeJp
Vereácfor Mirim 

• 

Mria 

• 

Eduarda•Raza Feitosa 
1° Secretária Mirim 

ek-c 

Miguel Charamitara da Silva Belo 
2° Secretário Mirim 

Ana Julia 
Vereadora Mi 

),J(CA, acu 
Gabriel Henrique Martins 

Vereador Mirim!,

Lucas Saad 
Vereador Mirim 

Rogério Gutierrez 
Verea 

R an Pinheiro 
Vereador Mirim 

Ao YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11.9 Legislatura do Parlamento Jovem Ibi inga — SP 
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CMI Of. Especial 

Ibitina. 20 de 

Asso o: Justifica Ausência do Vereador Luiz Felipe Delesposti. 

Lado Presidente Mirim 

Eu, CLAUDIONOR DE OLIVEIRA. venho por meio deste. Jiustificar a ausência do meu 
filho. o Vereador Mirim. Luiz Felipe. pelo motivo dc não estar ausente nesta 4 Sessão 

islativa Mirim_ por motivo de compromisso assumido anteriormente e nào havendo 
ilidade de comparecer nesta última Sessão deixo aqui a minhas desculpas aos 

s Mirins. 

A mio: e 

, . 
CLAIDIONOR DE OLIVEIRA 

Pai — Felipe 

AO 
PARLAMENTO JOVEM — CÂMARA MIRI\i 
Ibitinga — SP 
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MOCOES 



CAMARA SMMCWAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURISTICA DE IBMNGA 

MOÇÃO DE APLAUSOS 

Assunto: PARABENIZA O COLÉGIO BATISTA DE IBITINGA (CEBI) PELA DEDICAÇÃO E 
ORGANIZAÇÃO NO PROCESSO DE RETORNO ÀS AULAS E ATIVIDADES PRESENCIAIS, 

Destinatário: Aos Diretores, Coordenadores e Professores do Colégio Batista de 

EXCE'LENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE. 

Parabenizo os Professores, Diretores, Coordenadores e 
toda equipe pedagógica, bem corno os demais trabalhadores que 
integram o Colégio Batista de Ibitinga pelo retorno das aulas presenciais 
no mês de setembro de 2021. Nós alunos agradecemos pelo empenho, 
esforço e dedicação empenhados com o objetivo de superar os desafios 
impostos a relação de ensino-aprendizagem pela pandemia do Covid-19. 

Não podemos deixar de destacar e valorizar a dedicação e 
o desempenho destes profissionais. O Colégio Batista de Ibitinga - CEBI 
mostrou-se um exemplo c e resiliência diante de todos esses desafios. 

SaLa das Sessães Dejanir S niolo", 14 de setembro de 2021, 

NICOLE MORAIS T RDELl 
Vereadora Mirim 
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DA ESTÂNCIA TURiSTICA DE IBITINGA 

Â0 DE APLAUSO: 

L;arrw, ici 
RECEBIDO EM (-
FtEGISTRADO SOB H' 
RECEBIDO POR 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSO A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA 
EQUIPE DE VACINAÇÃO PELO IMPORTANTE TRABALHO 
DESEMPENHADO. ESTANDO DIRETAMENTE LIGADOS À LINHA DE 
FRENTE DE ENFRENTAMENTO À COVID-I9. 

Destinatário: Equipe de Vacinação do Sams. 

Presidente 

Solicito o encaminhamento dessa Moção de Aplauso ao Serviço 
Autônomo unicipal de Saúde - SAMS e para toda equipe envolvida. 

Dedico essa Moção de Aplauso a todos os profissionais da saúde 
que atuaram e continuam atuando na linha de frente da COVID-19-, 
especialmente na vacinação da nossa população contra o coronavírus. 
Principalmente a nós, os jovens, que aguardávamos muito ansiosos para tornar 
as primeiras doses. 

Nós, os jovens, pensávamos que levaria mais tempo para 
início da vacinação do público de nossa faixa etária, mas foi mais rápido do que 
esperávamos. A vacina nos trouxe alívio à nossa ansiedade. 

Minha gratidão a cada um desses profissionais que trabalham 
na imunização da população, sendo 80% já vacinada. 

Assim, buscando demonstrar o nosso respeito a toda essa 
equipe tão importante, que merece sem dúvida, nossos agradecimentos, 
solicito que seja dado ciência dessa Moção aos ilustríssimos senhores: 

Queila Temei Pavani

Amanda Georgia Lambert 

Sheyla Cristina de Oliveira Camargo 

Eliane Maccari de Godoy 

PitinzrSP - CE - 
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A ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 
• •o- =X' 2 -.~1112:07.M .

Luciana Biondo 

Maria Eliane da Silva de Paula 

Eliana Soares Cafalcante 

Aline Fávero 

Regiane Carla Pereira 

Vanderlei Ap. Roncada dos Santos-

lhiago Henrique Artuso 

Verá Cicera da Silva 

Rosana Cláudia Fernandes Godo y Pisito 

1 

Sala de sessões "Dej Stornjoio. 09 de setembro de 2021." 

YAN LENADRO SIMÕES ANGELO. 
Vereador mirim 
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